

Analiza potencijala momčadi Dinama

Pamić: Sviđaju mi se Jakirovi principi, mora pripaziti na razvoj Martina Baturine



MARKO PRPIĆ/PIXSELL

ARIJAN ADEMI Nedostajalo je njegovo liderstvo na terenu, sposobnost da stabilizira, pokrene ili umiri igru. On se vraća tamo gdje je bio najbolji, zna što ga čeka i svi znaju što od njega mogu očekivati

Željko Janković

Ocjenu o tome kakvi su potencijali momčadi Sergeja Jakirovića potražili smo od Igora Pamića.

– Nakon svega što smo vidjeli na početku sezone, dojmama sam da Dinamo nije uopće loše radio. Odlučili su se za standardan kadar koji je imao dovoljno kvalitete. Baš tako, Dinamo je u utakmicama protiv AEK-a imao kvalitetu, nažalost, bilo je na knap u igri u kojoj je naša momčad na kraju izvisila. Isto tako, pogledajte prvu utakmicu protiv Sparte, u kojoj je igra bila dobra. U drugoj utakmici bez nekih igrača nije uspio. No Dinamo je bio konkurentan. Čini mi se da je ove godine u utakmicama, primjerice, protiv AEK-a bio puno dominantniji i pokazao pet puta više nego prošle godine protiv Bodo/Glimta, koji nas je u Zagrebu demolirao, a imali smo sre-

će i prošli smo. Sada smo svi žalosni jer Dinamo nije uspio izboriti Ligu prvaka. Nije valjalo to što su uzeli tri neprovjerena igrača. Dovedi su igrače na neke preporuke, a trebali su provjeriti jesu li im uopće takvi profili potrebni. U tim trenucima, taj stoper Bernauer i lijevi bočni Mihaljičenko nisu se pokazali – počeo je Pamić.

Ademi najbolje rješenje

No neke je poteze posebno pohvalio.

– Ne znam koliko je to uopće registrirano, no sviđa mi se to što je Dinamo vratio Sandra Kulenovića. Bez obzira na to što on nije ekstrapojačanje, on točno zna kako ta svlačionica diše i zna što se od njega očekuje.

Dolazak Arijana Ademija dugo se pripremao i činilo se u jednom trenutku da će prema Turskoj, no situacija se raspela na najbolji mogući način za Dinamo.

– Svi znaju što ja mislim o Ademi-

ju. On je u zadnjih 15 sezona, najmanje u 13, bio najbolji igrač hrvatske lige, bez konkurencije. Pravi vođa koji je iznimno bitan i kad ne igra dobro.

Baš je takav profil igrača Dinamu nedostajao u ovogodišnjim europskim utakmicama?

– Tako je. Nedostajalo je to njegovo liderstvo na terenu, sposobnost da stabilizira, pokrene ili umiri Dinamovu igru. Ademi se vraća tamo gdje je bio najbolji, zna što ga čeka i svi znaju što od njega mogu očekivati. Možda nije bio ekstradobar u razdoblju prije odlaska iz Dinama. Tada nije bio potpuno zadovoljan jer je htio otići. Sada se opet vraća ekstrazadovoljan. Njegov dolazak najbolji je mogući potez Dinama. Najvažnije je da su sada kupili mir, to je već dovoljno. Znamo što Dinamu znači takav igrač, posebice kada je Hajduk malo pobjegao. On neće mijenjati samo ritam već i pristup uta-

kmici svakog pojedinog igrača. On će povući momčad jer strašno djeluje na svoje suigrače. O njegovoj kvaliteti ne treba pričati, samo da bude zdrav. On je pravi potez, nije bitno kako je do njega došlo.

Ivan Nevistić čini se kao adekvatno rješenje nakon odlaska Dominika Livakovića?

– Ne smijemo uopće sumnjati u njega. On je bio svjestan da će biti rezerva i da neće braniti. Jer, utakmice su nešto potpuno drugo. On će također kiksati, baš kao što je to činio i Livaković ili bilo koji vratar na svijetu. Nevistić je ozbiljna varijanta i to će sigurno opravdati.

Martin Baturina spada u kategoriju mladih igrača koji bi u ovoj sezoni trebali preuzeti i veću ulogu u momčadi?

– Vrlo je zanimljivo da se Baturinu malo žrtvuje kao što je to nekoć bio slučaj s Lukom Ivanušecom. Stavlja ga se više na krilo, tamo gdje ima više prostora, umjesto u sredinu, gdje je najbolji. Dinamo nema tako koncipiranu momčad da Baturina igra na svojoj poziciji. Možda Jakirović to bude znao tako složiti. Najvažnije je da Baturina igra dobro, da uživa u nogometu i da Dinamo pobjeđuje. Ne možete samo gledati iz kuta jednog ili dvojice igrača. Treba sada najprije stabilizirati momčad i početi pobjeđivati da bi se Baturina opet istaknuo – kaže Pamić.

Imao je potrebu izdvojiti još jednog igrača.

Bulat je jako važan

– Jako mi se sviđa Marko Bulat. On je igrač strahovite energije i u budućnosti će biti jako važan za Dinamovu igru. Toliko je sportski drzak u igri, trkački jak, ima udarac, dodavanje...

Šteta što su se ozlijedili Luka Stojković i Lukas Kačavenda...

– Baš to. Istovremeno bi Dinamo s njima imao dva provjerena igrača koja bi u plavom dresu napredovala. Da se njih dvojica nisu ozlijedila, neke igrače Dinamo sigurno ne bi dovodio. No na takve stvari moraš biti spreman. Na kraju sezone ćemo vidjeti, no rekao bih da je Dinamova uprava napravila dobar posao.

Kako vidi trenerske izazove koji su pred Jakirovićem? – Mislim da se odlično snašao. Zauzeo je svoj stav od prvog trenutka. Kod njega mi se sviđa izravnost i konkretnost. Jasno se i precizno izražava. Sigurno je takav i pred igračima i ne mijenja svoju priču. To je jako važno jer su igrači osjetljivi. Ima gard i pokazao je tko je šef. Treba mu rezultat i malo sreće, koju treba sprovoziti. Ima najbolji kadar u Hrvatskoj i svi očekuju da bude prvi. Jakiroviću je u toj priči najteže, no već je pokazao da zna reagirati u teškim okolnostima. Svi smo navikli s njim, igrači, navijači, mediji... Svi znamo što misli i što želi, ja sam za takve principe – zaključio je Pamić. ●

RUKOMET

Zagreb uoči Kiela dobio generalnog sponzora – Fresh Corner

Damir Mrvec

Simboličnim potpisivanjem dresa INA i Tifon najavili su jednogodišnju suradnju s rukometnim klubom Zagreb. Rukometni velikan u novu sezonu tako ulazi s Fresh Cornerom kao generalnim sponzorom. U lov na nove titule u domaćem prvenstvu te što bolji rezultat u Machineseker EHF Ligi prvaka, rukometaši Zagreba krenut će uz potporu brenda Fresh Corner. Ugovor o sponzorskoj suradnji simbolično su potpisali Zsuzsanna Ortutay, predsjednica Uprave Ine, Siniša Komnenović, predsjednik Uprave Tifona i Vedran Šupuković, direktor RK Zagreb.

– Veliko nam je zadovoljstvo biti ovdje s našim novim prijateljima i partnerima. INA i Tifon sinonim su za uspješnost i vrhunski proizvod, a mi se s naše strane trudimo biti isti takav primjer na polju sporta. U ime svih članova našeg sportskog kolektiva iskreno se zahvaljujem ljudima u Ini i Tifonu koji su prepoznali našu vrijednost i koji su nam odlučili pružiti ruku partnerstva i biti vjetar u naša jedra na putu do novih velikih sportskih uspjeha – rekao je Vedran Šupuković.

U vrhunskoj Fresh Corner kavi, hot dogu i ostalim zalagajima na predstavljanju suradnje uživali su i rukometaši Zagreba Ivan Čupić, Jakov Gojun, Zvonimir Srna, Luka Lovre Klarica te trener Slavko Goluža. Prilikom su iskoristili za najavu predstojeće sezone i utakmice Machineseker EHF Lige prvaka protiv moćnog Kiela.

– Mi sportaši bavit ćemo se sportskim dijelom ove priče, pa ću i ja tako iskoristiti priliku da najavim veliku utakmicu koja nas čeka u četvrtak u Areni Zagreb. THW Kiel jedna je od najboljih rukometnih momčadi svijeta, a predvodi ih kapetan Domagoj Duvnjak. Mislim da bi to trebala biti dovoljna pozivnica svim navijačima da nas dođu podržati u četvrtak u Areni, a mojim igračima ovo bi morala biti velika motivacija – rekao je Slavko Goluža, trener Zagreba. ●

Čustović: Želimo kup i treći put u nizu

Karlo Ledinski

Hajduk je na utakmicu kupa protiv Omladinca otpustovao bez lakše ozlijeđenih Kalinića, Krovinića, Dajakua i i Dialla, te bez Sigura i Čuića

Pred Hajdukom je danas u 16 sati utakmica šesnaestine finala kupa protiv Omladinca iz Gornje Vrbe, slavonskog niželigaša. Utakmicu je najavio pomoćni trener Hajduka Adnan Čustović kojemu je ovo posljednja utakmica u glavnoj ulozi. Naime, poslije ovog dvoboja ističe kazna Ivanu Lekiću.

– Moramo učiti ozbiljno u utakmici. Želimo obraniti naslov u Kupu, smo osvojili smo ga dvije godine zaredom, želimo i treći.

Hajduk će u Slavoniji biti bez nekoliko igrača. U Splitu su zbog lakših ozljeda ostali Kalinić, Krovinić, Dajaku i Diallo, dok su Sigur (Hrvatska) i Čuić (BiH) s mladim reprezentacijama.

– Još uvijek moramo vidjeti hoće li ikakvih promjena. Tek smo odradili lagani trening nakon nekoliko dana predaha. Vidjet ćemo s glavnim trenerom kako ćemo pripremiti utakmicu.

Na utakmici se očekuje 5000 navijača, većina će navijati za Hajduk.

– Puno je naših navijača u Slavoniji. Imali smo priliku to osjetiti kad smo igrali u Osijeku. Na našim treninzima u Vukovaru bilo je puno navijača. Očekujemo pun stadion i da nas navijači povedu do nove pobjede – zaključio je Čustović. ●



IGOR KRALIĆ/PIXSELL

LEKO će protiv Omladinca odraditi zadnju utakmicu suspenzije



REPUBLIKA HRVATSKA
SISAČKO – MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
GRAD GLINA
GRADONAČELNIK
KLASA: 944-05/23-01/6
URBROJ: 2176-20-1-23-3
Glina, 8. rujna 2023.

Sukladno članku 19. stavak 2. Odluke o stjecanju, raspolaganju i upravljanju nekretninama u vlasništvu Grada Gline (Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije broj 18/10 i Službeni vjesnik broj 47/14 i 11/16) Grad Gline objavljuje

OBAVIJEST o objavi Javnog natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Gline

Cjelovit tekst Javnog natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Gline objavljen je na web stranici www.grad-glina.hr i oglasnoj ploči Grada Gline.

Javni natječaj otvoren je 15 (petnaest) dana od dana objave ove obavijesti.

GRADONAČELNIK
Ivan Janković, mag.ing.geod. et geoinf.